

# Directores de Institutos Piden Cesar Desprestigio

Que cese la campaña de desprestigio en contra de los directores de centros educativos nacionales y la supresión de auditorías en los fondos no oficiales pide al Ministerio de Educación el Consejo de Directores de Institutos Na-

cionales de El Salvador (CODINES). En vez de felicitar a las sociedades de padres de familia por el esfuerzo que hacen a favor de los institutos, los enviados del Ministerio se presentan con actitudes prepo-

tentes, que desaniman a todos los que están laborando a favor de la educación. Los padres de familia, agregan, hacen toda suerte de sacrificios por superar las precarias condiciones a que están sometidos los centros educativos y que Educación las evade irresponsablemente. Ante estas situaciones lesivas a la confiabilidad y honestidad en el manejo

—Favor pase a la página 72.

## Con 20 Millones Anuales Subsidian a los Buseros

Alrededor de veinte millones de colones al año es el monto del subsidio que el Gobierno da a los dueños de buses en el país, informaron directivos de la Asociación Mutualista de Despachadores de Buses en conferencia informativa, a la cual convocaron para dar a conocer además la corrupción que existe en todos los niveles en la Dirección General de Transportes. Dijeron los despachadores de que no es justo que

un "grupito de AEAS" (Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños), estén "chantajeando" al Gobierno para que autorice otro aumento al pasaje en los buses, ya que muchos de los dueños de buses pagan sus cuotas sólo con lo que el Gobierno les reembolsa con el subsidio por el combustible.

Además saben que hay muchos buseros que —Favor pase a la página 49.

## Cartógrafo Controlaba Oficiales para Matarlos

El cartógrafo José Eduardo Paniagua, capturado por la Policía Nacional, dijo que se dedicaba a controlar las casas de los militares para "ajusticiarlos" posteriormente.

Paniagua dijo pertenecer a las Fuerzas Armadas de Liberación (FAL), que es brazo armado del Partido Comunista Salvadoreño.

En la Policía manifestó que fue reclutado en 1979 para afiliarse primero a la Unión Demócrata Nacionalista (UDN), dedicándose primero al reparo y pega de propaganda;

pero posteriormente, cuando recibió preparación política-ideológica pasó a formar cuadros combatientes armados de las FAL, según el informe policial.

En 1980 Paniagua fue incorporado a un comando de las FAL, cuya base la tenían en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional. Una de las actividades que entonces realizó fue robar vehículos a mano armada durante los años 1980 y 1981, para utilizarlos en actos terroristas. Algunos —Favor pase a la página 49.

## Entregan Premios de Concurso de Ortografía

USULUTAN.— La Dirección del Núcleo No. 2, con sede en esta ciudad, bajo la responsabilidad del profesor José Israel Gómez, promovió un con-

—Favor pase a la página 72.



20 MILLONES ANUALES. 20 millones de colones anuales subsidia el gobierno a los dueños de buses, dijeron miembros de la Asociación Mutualista de Despachadores de Buses. Denunciaron asimismo la "latente corrupción que existe en la Dirección General de Transportes". Izq. a derecha: Mauricio Benítez, José Luis Grande Preza, Adrián Chavarría y Francisco R. Escobar.

## Llevar 5 Meses Presos en Bartolina de Panchimalco

Los hermanos Juan Humberto Deodanes, de 45 años, y Teresa de Jesús Deodanes, de 36, llevan 5 meses presos en una bartolina municipal de Panchimalco, a la orden del Juzgado 3º de lo Penal de San Salvador, según dijeron los reos.

Don Juan Mario Gutiérrez, alcalde de Panchimalco, informó por escrito a EL DIARIO DE HOY sobre la situación de los dos reos, señalando también que junto con Teresa se encuentran cuatro hijos suyos, menores de edad, expuestos a enfer-

medades por las incomodidades higiénicas de la celda.

Juan Humberto mostró ayer a un reportero de EL DIARIO DE HOY su pecho y espalda llenos de ronchas. Dijo que con su hermana y sus sobrinos pasan dificultades para comer, pues no siempre les llevan alimentos. No tienen medicinas. Dijo que en la bartolina, en un rincón, está una fosa —Favor pase a la página 47.

## Condenan Atentado en Balneario Amapulapa

SAN VICENTE.— Miembros de la Comisión de Desarrollo Turístico (CODETUR), de esta ciudad, condenan el atentado terrorista en el balneario Amapulapa sucedido el domingo anterior.

Informan que un grupo de terroristas dinamitó los postes de tendido eléctrico que sostienen transformadores.

Agregan que desde hace dos años el balneario se encuentra sin servicio eléctrico por las acciones de los subversivos, lo cual ha perjudicado a los comerciantes que tienen sus negocios en el lugar y necesitan la energía eléctrica para conservar alimentos.

El citado Comité trabajó para ayudarles y realizó actividades a fin de recaudar fondos para la reinsta-

—Favor pase a la página 49.



CONTROLABA A MILITARES. Jorge Eduardo Paniagua, cartógrafo de las FAL, se encargaba de controlar casa de militares para asesinarlos, según informe oficial.

## 4 Panameños Heridos en un Choque

Cuatro panameños resultaron heridos en un choque del microbús en que se conducían con un camión, en el kilómetro 8 de la Troncal del Norte.

El accidente ocurrió el martes.

Los panameños lesionados son Oris Ernesto Enmardis, de 31 años; Eduardo Meyna, de 27; Gilberto Isis, de 19, y la señorita Coralia Davis, de 20. También quedó gol-

—Favor pase a la página 49.



5 MESES EN BARTOLINA. Desde el 7 de marzo, Teresa de Jesús Deodanes, su hermano Juan Humberto Deodanes y 4 hijos de ella, están presos en una bartolina de Panchimalco, a la orden del Juzgado 3º de lo Penal de San Salvador. Abogados dijeron que es increíble, pero cierto.

## Asesinan a Agricultores que Fueron Secuestrados

ZACATECOLUCA.— Los cadáveres de los hermanos Felipe Carlos y Rubén Antonio Sánchez Guevara, de 19 y 16 años respectivamente, fueron encontrados en terrenos de la hacienda Barrio Nuevo, de esta jurisdicción.

Según los informes de las autoridades, ambos agricultores habían sido secuestrados el 18 de julio en el cantón Santa Cruz Porrillo, de Tecoluca. Varios sujetos armados llegaron a la casa de las víctimas, como a las 10 de la noche y obligaron a los dos hermanos a salir. Luego se los llevaron cautivos con rumbo desconocido. Los familiares —Favor pase a la página 72.

—Favor pase a la página 49.

## El Gobierno sólo Quiere Dialogar con un Sector

El Gobierno del Presidente Duarte solamente está interesado en dialogar con los sectores progresistas y no con los ultraconservadores, dijo el diputado Humberto Posada Sánchez, miembro de la directiva de la Asamblea.

Posada aseguró que al Gobierno no le interesa discutir problemas ni con ARENA ni con los que llamó grupos minoritarios que manejan las directivas de la Asociación Nacional de la Empresa Pri-

vada (ANEP) y Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Posada calificó a los directivos de esas instituciones como "personas cerradas" en cuanto a llevar interés en los problemas nacionales. Por otro lado, Posada manifestó que Duarte y su Gabinete mantienen diálogos constantes con empresarios que calificó como consecuentes de la realidad nacional y puso —Favor pase a la página 72.

## Símbolos Religiosos Exponen Hoy

Una exposición de símbolos religiosos será inaugurada hoy en el foyer del Teatro Nacional de San Salvador, montada por la Gran Fraternidad Universal.

Es una exposición del arte sagrado de la simbología árabe, informa el expositor Lic. Gazi Baikoglu, quien ha llegado de Venezuela juntamente con el grupo folklórico de México que hace presentaciones en el país. Esta embajada artística —Favor pase a la página 47.

## ANTEL Suspenderá Servicio Telefónico

Debido a cambio de piezas en el cable primario de enlace entre Apopa y Quezaltepeque, ANTEL informa que suspenderá el servicio telefónico este día jueves, de las 10 a las 15 horas.

Con esta reparación urgente saldrán perjudicados los abonados de Quezaltepeque, a quienes se les ruega tomar nota, informándoles que se tratará de efectuar los trabajos en el menor tiempo posible. Estos trabajos se realizan con el fin de mejorar el servicio telefónico en las zonas afectadas, pero se aclara que las comunicaciones locales no sufrirán ningún retraso, dijeron en ANTEL.